
Тур – смаколик, на який варто спокуситись 
Різдвяний штолен з родзинками 

Тур без нічних переїздів 
Смаколики на різдвяних ярмарках у Відні, Мюнхені, Зальцбургу та Остраві 

середньовічна казка Чеського Крумлова 
краса альпійських гір у Санкт-Гільгені та Гальштаті  

і родзинка туру (на прохання наших туристів) – крихітний Куфштайн  
з його неповторною тірольською атмосферою 

5 локацій + 3 екскурсії – у ціні туру 
Львів – Острава – Чеський Крумлов – Мюнхен – Куфштайн – Зальцбург – Альпи – Відень – Тарнув – Львів 

Готуючись до Різдва ми зігріваємо один одного теплою сердець та хорошим настроєм. А щоб його було більше – 
запрошуємо у Європу, яка зачарує мерехтінням красивих декорацій.  Аромат кориці та імбирної випічки, новорічні мелодії, 
ялинкові прикраси та сувеніри – європейські різдвяні ярмарки у розпалі. А доповнять нашу подорож смачні десерти, які в 
кожній країні готуються по-різному і будуть спокушати нас на Різдвяних Ярмарках. 
Все почалось з казки братів Грімм, після якої кожна сім’я у Німеччині готує до свят штолен та пряникові будиночки, а потім 
жартома змагається з сусідами, який найкращий та найоригінальніший. Як в казці, ви почуватиметесь у Чеському Крумлові, 
де вас огорне запах пряного глінтвейну та ароматної випічки – трдельників з корицею. А на різдвяному столі у Австрії - 
ароматний яблучний штрудель, який пахне домом і теплом рук, які його приготували. 
Запрошуємо вас в тур, в якому ми поєднали Різдвяні ярмарки у Відні, Мюнхені, Зальцбургу, Остраві разом з засніженим 
Куфштайном, казковим Чеським Крумловом та красою засніжених Альпійських гір. 

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону.  
Переїзд територією Польщі.  
15:30 – Прибуття в Остраву - третє за величиною місто Чехії, яке називають «сталевим серцем країни» через 
велику кількість заводів і виробництв. Але до Різдва тут готуються особливо старанно і тепло. Відвідання Різдвяної 
Ярмарки. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Чеський Крумлов. Взимку мініатюрний, припорошений снігом Крумлов 
огортає запах пряного глінтвейну та ароматної випічки – трдельників з корицею. Прогулянка містом з казковою 
середньовічною атмосферою, яка запала в душу ЮНЕСКО. Вільний час. 
Переїзд в різдвяний Мюнхен. Атмосфера радості і свята, здається, у баварців в крові і передається від покоління 
до покоління разом з поважними традиціями. До Різдва у Мюнхені готуються особливо урочисто і буде вражати 
багатством прикрашених вулиць і вітрин, а найважливіше - з неймовірною атмосферою. 
17:00 – Оглядова екскурсія «Мюнхен – столиця Баварії» . Хоч воно по-німецьки строге, але водночас – вільне, бо 
люди тут живуть із легкістю, вчасно відпочивають чи за келихом хмільного пива розслабляються. Оглядова 
екскурсія містом, яке вміє по-справжньому насолоджуватись життям і відвідання Різдвяного Ярмарку. 
Поселення і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у австрійське містечко Куфштайн розташоване в землі Тіроль. Тут співають 
йодль і називають цю мелодію – музикою Австрійських гір. Прикрашає місто Куфштайнська фортеця, перша згадка 
про яку датується XIII століттям. Прогулянка атмосферним міні-містом, де кожен з будиночків з розмальованими 
фасадами. 
Переїзд в Зальцбург. Оглядова екскурсія «Мелодія Зальцбурга». Тут народився великий Моцарт, тут звуки 
класичної музики витають в повітрі поміж вузеньких вуличок, де численні визначні місця розкажуть захоплюючі 
історію про Зальцбург і його заможних, титулованих мешканців. 
Різдвяні ярмарки тут скрізь: у внутрішньому дворі замку, на площі перед собором, на площі Моцарта та інших. 
Ярмарки перетікають одна в іншу, не даючи ні на хвилину відволіктися від свята. Всюди висять яскраві вивіски, 
магазини, кафе і ресторани міста прикрашені різдвяною символікою і червоними бантами. Мешканці міста вміють 
створювати святковий настрій і з радістю дарують його гостям міста. Переїзд, поселення і ночівля в готелі.  

День 
4 

Сніданок. Переїзд до альпійського Санкт-Гільгену, розташованому в озерному краї Зальцкаммергут. 76 великих і 
маленьких мальовничих озер розташувались серед засніжених шпилястих гір. Звуки і співи, затишок і гармонія на 
смарагдових озерах, заквітчаних, привітних, щирих. Вільний час на озері. 

 Рекомендуємо відвідати Гальштат (30€) – візитівку Австрії  

 «Понад хмарами» (40€) на витягу піднятись на вершину з панорамою на озеро Вольфгангзее 

Переїзд до столиці Австрії. Оглядова екскурсія «Відень запрошує на вальс» в атмосферу помпезності, 
шику, блиску і величі. Відень вражає і надихає, а взимку нагадує справжню казку. Напередодні Різдва 
біля Ратуші виростає яскраве містечко з сяючою ялинкою, віфлеємськими сценками, яблучними 
штруделями та смаженими каштанами! Це найстаріший різдвяний ярмарок Європи, започаткований 
ще у 1294 році. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в Тарнуві, щоб випити кави в затишному 
кафе, зайти до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись атмосферою спокійного міста. Ми віримо, що 
скоро таким затишним і спокійним буде кожне місто нашої України. 
З новими силами, з позитивними емоціями і ще міцнішою вірою в нашу перемогу ми повернемось в Україну. 23:30 -
02:00 Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 320€ 



 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– 4 ночі проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 3 екскурсії: у Відні, Мюнхені та Зальцбургу 
- 5 локацій: Острава, Чеський Крумлов, Куфштайн, Санкт 
Гільген, Тарнув 
– страхування 
 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір  
 
 


